
Q-TEE InsErT

Energieeffizienzklasse: A+ / kW 4,1
Classe d‘efficacité énergétique: A+ / kW 4,1
Energy efficiency class: A+ / kW 4,1
Energie-efficiëntieklasse: A+ / kW 4,1

TEchnIschE DATEnDE FR

EN NL

cArAcTÉrIsTIQUEs TEchnIQUEs

TEchnIcAl spEcIfIcATIons TEchnIschE GEGEVEns



MAssE | DIMEnsIons | DIMEnsIons | MATEn

LiChtE Einbauöffnung fEuErstELLE b x h  |  OuvErturE LibrE dE mOntagE du fOyEr L x h  |
CLEaranCE OpEning firEpLaCE W x h  |  duidELijkE instaLLatiEOpEning van dE OpEn haard b x h

310 x 270 mm

gErätEabmEssung aussEn b x t x h (inkl. blende)  |
dimEnsiOns ExtériEurEs dE L‘apparEiL L x p x h (incl. cadre)  |
ExtErnaL dEviCE dimEnsiOns W x d x h (incl. frame)  |
ExtErnE apparatEnafmEtingEn b x d x h (incl. scherm)

489 x 375 x 613 mm

rauChrOhr Ø  |  sOrtiE dE fumé Ø  |  fLuE tubE Ø  |  rOOkgasOfvOEr Ø 150 mm

vErbrEnnungsLuft / frisChLuft  |  air dE COmbustiOn / air frais  |
COmbustiOn air / frEsh air  |  vErbrandingsLuCht / buitEnLuCht

1 x Ø 100 mm

kOnvEktiOnsLuft oben  |  air dE COnvECtiOn supérieur  |
COnvECtiOn air at the top  |  COnvECtiELuCht boven

min. 600 cm2

kOnvEktiOnsLuft unten  |  air dE COnvECtiOn en bas  |
COnvECtiOn air at the bottom  |  COnvECtiELuCht onder

min. 350 cm2

änderungen jederzeit vorbehalten | sous réserve de modifications | subject to alterations | Wijzigingen voorbehouden

Q-TEE InsErT

lEIsTUnG | pUIssAncE | oUTpUT | prEsTATIEs

nEnnWärmELEistung  |  puissanCE nOminaLE  |
nOminaL hEat Output  |  nOminaLE tEmpEratuurWOOrdE

4.1 kW

hEiZLEistung min./max. pro std.  |  puissanCE min./max. par h  |
thErmaL Output rangE min./max. per hour  |  WarmEOpbrEngst min./max. per uur

2 - 6 kW

hOLZaufgabEmEngE/std.  |  ChargE dE bOis/h  |
WOOd fuEL rEQuirEmEnt/hour  |  hOutvErbruik/per uur

1.5 kg

ÖKoloGIE | ÉcoloGIE | EcoloGY | EcoloGIE

Wirkungsgrad  |  rEndEmEnt  |  EffiCiEnCy  |  EffiCiËntiE 80 %

staub bEi 13 % O2  |  pOussiÈrEs finEs à 13 % O2  |  dust at 13 % O2  |  stOf bij 13 % O2 20 mg/nm3

CO 1234 mg/nm3 



änderungen jederzeit vorbehalten | sous réserve de modifications | subject to alterations | Wijzigingen voorbehouden

InforMATIon schornsTEInfEGEr | InforMATIons rAMonEUr
InforMATIon chIMnEY sWEEp | InforMATIE Voor DE schoorsTEEnVEGEr

abgasmassEnstrOm  |  massE du COurant dEs fuméEs  |
Exhaust mass fLOW  |  uitLaatgasmassastrOOm

3.7 g/s

fördErdruCk / min. kaminzug  |  prEssiOn dE rEfOuLEmEnt / min. tirage de la cheminée  |
fEEd prEssurE / min. chimney draft  |  tOEvOErdruk / min. schoorsteentrek

12.0 pa

abgastEmpEratur  |  tEmpératurE dEs gaZ d‘éChappEmEnt  |
Exhaust gas tEmpEraturE  |  uitLaatgastEmpEratuur

283° C

En 13229 300-ELab-1625-En

art. 15a b-vg 

bimschv stufe 2 / niveau 2 / Level 2 / graad 2

flamme verte (7 étoiles)

GEWIchT | poIDs | WEIGhT | GEWIchT

jE naCh ausstattung  |  sELOn d‘éQuipEmEnt  |
dEpEnding On EQuipmEnt  |  afhankELijk van dE uitvOEring

87 kg

spEiChEr-mOduL©  |  LE mOduLE d‘aCCumuLatiOn©  |  hEat rEsErvE insErt©  |  OpsLagmOduLE© -

Q-TEE InsErT

03/2018

bitte bedienungsanleitung beachten. 
se reporter au mode d‘emploi.
please refer to user manual.
raadpleeg de gebruiksaanwijzing.
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